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ZHMEINQMA

To mapandvw QUAAGSIO @YTIAXTNKE Yid va wpoo@épel Aiyn Pondcia Kupiwg oToug HadnTég
™Mc A Aukeiou Tou A GpIAAC

agpopoUv Tnv d1dakTéa Kal e§eTaoTéa UAn 2011-2012

% ZTtnv evotnta 1 3divetal n duvaroTnTa yid pia KaAn eravaAnyn Ocswpiag

% ZTnv evotnta 2 ol aoknoelg¢ eival kaBapd emavaAnmTikoU XapakTnpa o€ emimedo
kupiwg T-A Oéparog. (AinAa oTo KGOe Oépa o XapakTnPIoH6C Tou)
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1 EPQQTHIEI>  OE(PTAZ

OEMA 1°

Na ongeiboete oTnv KOAAA 0ag To ypdupa TnG KaBe mpoTaong Kai dimAa Tnv AéEn
“"Zwoto ' R "AdBog”’

a) Ava< 0 1oTe |al = -a
p) Ioxver |a+ B|=|a|+|B
v) H e€iowon x' = a pye a>0 ka1 v dpTio YuUOIKG apiBud, éxel akpIPWwg pia Aboh Thy X = a

3) H e€iowon ax®+px+y=0 pe a# 0 kar A=0 éxe1 SIMAA pila TV x = “5g
a

B

€) Av [X|<3 T6TE -3<X<3

oT) Av a>-3 10Te 6+2a>3 +a
DAv f(x) = x3+1 vote f(-2)=-7

OEMA 2°

A;. Na dwaoeTe Tov opiogd TN amoAUTOU TIUNG £vVOC TTpaypaTikou apiBuou a.
A, AivovTai o1 ipaypaTtikoi apiBuoi a kai p

a. Na amodeifete 61 |a + p| < |a| +|p]

p. TToTe oTnv mapamdvw axéon 1oxVel To igov;

As.

Na xapaktnpioeTe TIC mPoTACEIC wOU akoAouBolv, ypdpovrag oTo

TETPAdI6 ogac Tnv évdei€n ZwoTté N AdBoc dimAa oTo YpAHpa mwOU AVTIOTOIXE(
oc KaOe nportaon.

a. IMa kdBe mpaypartiké apiOuo a, p kai v OcTIKO aképaio 10XUel h oxéon:
Yo p = ¥a ¥/

p. 2 ¢ oUotnpa aovwy xOy To ouppETPIKO Tou onpeiou M(a, p) wg TTpog Tnv
apxh Twv afévwy civail To onpeio N(- p, - a) viakdBe a, p € R

Y. H e€iowaon x' = a pe a< 0, ae R kai v dpTio OeTikd aképaio £xel akpiPpwe dUo
Abogig TIg X = Yo kaix = —¥a

. H euBceia y = ax + p ye a, p mpaypartikoUg apiBpous kai a = O aoxnparifer ye
Tov dfova x ' x ywvia w 6mou 0 < w <180° n omoia civai ocia.

€. Av n e€iowaon ax?+px+y = O pe a, P, y TpaypaTikoug apiBpolc Kai a = 0 éxel
diakpivouoa A, T6Te 10x0el n ouvemaywyh: ay<0 = A>0

OEMA 3°

AV X1,X; 01 piec Tne e€iowonc ax®+px+y=0 pe a= 0

B) Na dei€ete 0TI X, * X, = —

a) Na ypayeTe Toug TUTTOUC TroU Sivouv Thv diakpivouoa A kai Ti¢ pileg X1,X2 TNG e€iowaonc.
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OEMA 4°

' s N_n

Al. Na oupmAnpwoeTe KABe pia amod TIC TApaKATW oXEOEIC He £va amd Ta oUPoAa ">", "<" R "=".

a o]0 B oABlo o 4IBl Y. [0 5. o] o 0.

A2. Na xapaktnpioete pe owotd () R AdOo¢ (A) kKGOe pia amd TIC TAPAKATW TPOTAOEIC :
a. |-o|=—|a|émovaeR.

p. Yo o ="Yo émou o> 0kar p,veN pep,v>1.
v. H gubcia pe e€iowon y = ax -+ téuver Tov d€ova Y'y ato onueio B(0,P).

3. To yivépevo Twv piIlwv X, , X, piag e€iowong ax’ +Bx+y=0,0 =0 Siverar amé Tov TUTO P =

QR |=

A3. Na arnodeifete om1 |a-B|H | |B| émov a,BeR .

OEMA 5°

Al. Na dwoeTe Tov opiopd Tng e§iowong 2°° paBuol Kai aTnV MeEPIMTWON TTOU
n diakpivouad Th¢ eival BeTIKA
i. va ypdyeTte Tov TUTO Twv p1{WvV TG
ii. va uttoAoyioeTe To dBpoiopa Twyv pilwy The (Vieta)
A2. Na xapaktnpioete pe owoté (Z) R AdBoc (A) k@Ot pia amd TIC MAPAKATW TPOTACEIC :
a) HaméAuTtn Tiph evog tpaypaTikoU apiOpol gival Tavra yn apvnTikog apiOpoc.
p) Tia kaOe mpaypaTiké apiBud a 1oxver: Ja?-a.
v) Tia kdBe mpayuaTiké apiOpod a 1oxvel: a>-1=a+2>0
8) H ypagikn mapdoTaon Thg ouvdpThong f:R — R di1EpXeTaAl amod To onueio A(x,,Y,) av
Kdl HOvo av 10XUEl h 100ThTA: f(X,)=Y,.
€) Taonueia ALY27) kai B(3,PV1) eival oUPHETPIKA WE TTPOC TNV SIXOTOHO Tou d’ Kai
Yy’ TeTapTnuopiou Twy afovwv.

OEMA 6°

Na XApaKTNpioeTe KAOe {ia awd TIC mapakdTw mpoTtaceic we ZwoTh (X) f AaBoc (A).

To onueio M(x,y) pe x>0 ka1 y<O ppiokeTar aTo 2° TeTapTNHOPIO.
H e€iowon X' =a , pe v TEPITTO KAl @ ApVNTIKS eivar adUvarh.
T'ia 0To10VEBATIOTE OHOONHOUG TIpayHATIKoUG apiBpoUs a,p 1oxver o+ Bl = o +|B|.

iv. AV X; €R Kkai p>0 TOTE 10XUER [X—X,o|<p < Xg—p <X <X, +p
v. To mAnBo¢ Twv pilwv piac OeutepoPpdBuiac e€iowong efaptdtar amé To TPOGHHO TNG
d1aKkpivouadc Tng.
OEMA 7°
Al.  Av a,p >0, vaamodeieTe Tnv 100TNTA: VZ . X/E =la-pB .
A2. Na xapaKTnpigeTe TIC TPOTAGEIC TTOU dKoAouBoUv, pe ZwoTté H AaGog a.

H améotaon Twv apiBuwv o kai B 1ooutai pe | o + B .
p. To tpivupo ax® + fx+y,0o #0 pe A > 0 Kai X, X, piCeg, eivar eTepdonpo
TOU  , HOVO YId TIC TIHEC TOU X Trou PpiokovTal HeTall Twv pilwv.

A apiAAa 4



Y. Av p e R pe p >0 kai X € R, T6T€ 10XVeI n 100duvayia:
| X<k pe-p<x<p.

0. Tia kdBe mpaypaTiko apiBudé a kai Yuoiko apiBuéd V 1oxvet: \VM‘/E = V'{’/E.
e. HeuBeia y=ox+B, pe a>0 oxnuariler aupAcia ywvia pe Tov dfova X'X .

OEMA 8°

A. Av v gival BcTiKoi aképalol Kal o TTpaypaTikog apiBuog a civai
HY —

BeTIKOC K uNdév, va amodeifeTe 6T \ N @ = N @.
B. Na xapakTtnpioete oav owoTh (Z) h AdBo¢ (A) kaBepia amd Tig
TApaAKATW TPoTdoeIC:
1.\ a? = @, yiakd@e & € R.
2. Ava® = f,tote @ = ,,,_E, yia kdO¢e a,pER.
3. Av “: = 1, 16Te @>p, yia kaBe a,pE R, pz0.

5
4 Avap= 0, vore la + f| = |la| + 1S
5. Av a® = af3, 161e a=p, yia kdBe a,pER

OEMA 9°
A. AvO >0 va amodeifete 0TI : |X| <O =-0<x<O .
B. Av a apvnTikog apiBpdc T6Te n tapdoTach |a - 1| eivai ion pe :
1.a-1 2.a+1 3.1-a 4. -a-1 5. kavéva amoé Ta mponyouueva
. Na oupmAnpwaoeTe TIC TApAKATW 100TNTEC -
1. Ava>0Ttore 4¥o = ...
2. Ava=0Tore "Va'" = ...
a‘ )

3. Avp =0 ToTe

4. Jo?- ..

A. Na anavthoeTe av cival Zwotéc A AdBo¢ Ta mapakdTw :

1. |al+|p|=0<=a=p=0 z A
2.Toxver o35 =3/50° T A
OEMA 10°
A. Na ouumAnpwoeTe TIC TTAPAKATW OXEOEIG:
a. P(AUB) = ... oTav Ta evdexopeva A kail B gival aouppipaocTa petadl Toug.
B. P(A )= e ,0ToU A’ €ival TO OUUTTANPWHATIKG Tou A.

B.Na oupmAnpwoeTe kaBepid amd auTtég He To KatdAAnAo auppoAo, (=, <, =) éTol WoTe va gival
aAnBng:
a.P(A’) .. 1-P(A)
p. av AcB téte P(B) ....... P(A).
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OEMA 1° B
Aivetai n e€iowon 2x%-7x-4=0 (1)
a) Aci€te 0TI o1 pileg TG eivai o1 1 x, = _1 Kar x, =4

p) Na AuBsi n aviowan 2x*-7x-4 < 0
v) Na AuBti n e€iowan 2x*-7x%-4 = 0

OEMA 2° I

X>+x-6
x? -4

a) Na ppeBcei 1o medio opiopol TnG.

p) Na amAomoin®ei o TUTOG TNG.

Aivetai nh ouvdptnon  f(x) =

OEMATA [TA EZETAZEIX (B-T-A)

v) Na ppeBolv o1 oguvTeTaypéveg Tou onpeiou aTo omoio h ypdg@ikA mapdoTtaon Tng f Téuver Tov aova

X X
2
3) Aiverar n euBeia (g) pe e€iowan y=ax+2011 é6mou a = 3 f(0)

Na ppeBci n ywvia w mou oxnuariler n euBeia pe Tov dfova x * x

OEMA 3° r

Aivetai 1o Tpiivupo f(x)=x*-2x+|A-1| pe AeR

a) Na 3eixB¢i 671 n diakpivouoa Tou Tpiwvipou eivar: A = 4(1-|A—1|)
p) Ma moieg Tipég Tou A n e€iowon f(x)=0 éxer pia pila dIMAR;

v) Tia moiég Tipég Tou A 1oxVer f(x) > O yia kGBe xeR;

OEMA 4° B
25— x?
[X]

d. Na amodeieTe 6T £(3) =%

Aiverai n ouvdptnhon f(x) =

Bp. Na ppeBei To Medio opiopol ThG ouvdpTnoNg.
v.  NaAuBein e€iowon f(x)=1.

OEMA 5° I
X-2|-3 |2-x| 3|x-2|+1
d. Na AuBcti n aviowon: | | +| | < | |
5 2 5
*)p. 4x —x°
( )l} Na AuBcti n aviowon: > >0
X +1
Y. Na ppeBolv o1 KoIvEC aképaleg AUOEIC TWY TTApATTAVW AVICWOEWY

AN
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OEMA 6° A
Aivetai n e€iowon A(Ax - 1) + A% = (3A - 2)x 610U X 0 dyvwaToC Kai AR
a. Na ppeBolv o1 TIHéEC Tou TtpaypatikoU apiBuou A av n e€iowon £xel wg
piCa Tov ap1Buo 2.
p. Na AuBci n e€iowaon yia Ti¢ 31d@opeg TIHEC TOU TtpayHaTikoU apiOuou A.

Y. Av n e€iowon civar adpiotn va PpeOci n TIPA Tou TTpaypaTikoU apiBuou a
wote va ioxVer:  |(a+1)**] = 8
OEMA 7° B

Aivetai n e€iowon deutépou padpot X +(u—1)X+1=0 (1) émou peR.
B1. Na amodei€eTe 0TI n diakpivouca Tne e€iowong eivar A =p® —2u—3.
B2. Na Ppeite TI¢ TIHEC TOU W vid TIC oTroieg n e€iowan €xel dUo pileg Avioeg.

B3. Na Ppeite ThV TIUA Tou P WwoTe To dBpoiopa Twv pilwv Tng e€iowong va civai S=4.

B4.Tia p=-3 va Aoete Thy efiowon .

OEMA 8° I

ZT0 mapakaTw oxApa Sivetal n ypagiki mapdotaon Tng ouvaptnong f(X) =] x* —4|.
1. Me tn PonBeia Tou TUTTOU ThG OUVAPTNONG Va ATTAVTACETE 0TA TTAPAKATW EpWTANATA :
a. TToio givar To Tedio opiopol Tn¢ f ;

B. Na ppeite TIC TIHEC TOU X YIA TIC
omoieg T(Xx)=9.

y=[x>-4

2. Me Tn PonBeia TnC YpaQIkAG
TapdoTaong va amavTAoeTe oTd
TAPAKATW EPWTAUATA :

a. Na ypdyeTe Ta onyeia ota omoia n
Ypa@IkA tapdaTtach Tng f TéUvel Toug
afoveg X'X kai y'y.

p. Na pPpeite TIC TIHEC TOU X VI TIC
omoieg To f(X)=5.

y.Ma oia x eivar f(x)>3

A SpPIAA
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OEMA 9° B
lx-2|+2
2
B) Na AuBti n aviowaon 3‘)( —1‘ 4> ‘){ —1‘

) Aivetai n e€iowon tng euBciag w=(k+A)x-2011 , dToU K ,A o1 KOIVEG AUOEIC TWV EpWTHUATWY A) Kal
B) e k<A .T1 €idoug ywvia oxnuarilel h euBeia pe Tov dfova x "X :Na aitioAoyhoeTe Thv amdvrnon oag

A) Na AuBci n e€iowon =7- |)( - 2|

OEMA 10° I
Aivetai n tapaporn f(x)=Ax*—2kx+3 pe k.2 € R, yia Thv omoia £XoupE 4TI N YPAQIKA ThG

TapdoTaon Tépvel Tov XX oo onpeio A(L,0) kai 611 SiépxeTai amd To onueio B(-2,15).
A-2xk=-3

40 + 4k =12

2. Na d¢cifeTe 611 0 TUTTOC TG ouvdpTnong civar f (x) =x*—4x+3.

f(x)
2

X =X

1. AmodcifeTe 0TI yia Toug TipaypartikoUg «, A 1oxver : {

3. AUote Tnv e€iowaon =2.

OEMA 11° B

Aiverai n e€iowon [x* +x+2|—|x = 2x* +1
Bl. Na dcifete 611 n e€iowon cival 100d0vapn pe Thv efiowon: 2x* —x-1=0
B2. Na AuBti n e§iowon.
B3. Na kdveTe yivopevo Thv tapdotaoh 2x* —x—1

OEMA 12° I

JL-[1-2x]
x? -1
M. Na ppeite 10 TEdio opiapol A TnG ouvdpThong.
ra. Na 3¢cifeTe 4TI n ypagiKA TapdoTaoh TNG ouvdpThong diépxeTal amd Thv apxn
Twv aovwy.

3. Nadcifete 611 yIa Xe[ j oxuer: f (V1= __ﬁ

Aivetai n ouvdpthon (X)=

oema 13° A
Aivetai n e€iowon: x* —Ax+u=0, AL, ueR xor u<0
A1, Nadcifete 611 n e€iowon éxer dUo pilec x,,x, OI OTOIEC €ival AVIOEC Kal
eTepoonueg (x, <0<x, ).
A2. Avvyia Tig piCegx,x, Tng e€iowaong 1oxUel: x° +x,° =1-2x,-X, va PPEiTE TIC TIUEC
TTOU UTTOpEi va Ttdpel 0 TPAyHATIKOC aplOUOC A .
A3.  AvyviaToug A, u 1oxXUE A%+’ +5<24—-4u
i. Nadcifete oTIA=1L,u=-2

ii. Na AuBsi n e€iowaon

H
. Na AuBti n aviowon: X+; <4

A SpIAA 8



oema 14° [y
1) Na AUoeTe Tnv e€iowaon ‘2—‘2X —l” =5

[2) Na Avoete v aviowon  [Bx” —2012(x — 2011) +1821) < ~336

Ax—-1 3x+1
3 A

'3) Na AUoeTe Tnv tapapeTpikh eiowon y He A =0 yia Ti¢ didpopeg TIHEC Tou

ap1Buov A.

oEmA 15° N
Aivetai n ouvdptnon f(X) = w
x-1
A1) Na ppcite 1o edio opiopol ThG He HOpPh S1AOTNHATWY.
A2) Na ppeite Ta onueia Topng Tng ouvdptnong f pe Tov dova x “x kai pe Tov d€ovay 'y.
A3) ApoU amrAoToiRoeTe Tov TUTTO TG TTAPATTAVW OUVAPTNONG, vd SIKAIOAOYACETE YIATI TTAPIOTAVEI

euBcia ypappnh améd Tnv omoia e€aipeitar éva onpeio. TToio civar autéd; Ti ywvia oxhpaTti{el n euBcia e

Tov dfova x ' x;

OEMA 16° j

V2 x4
x-1 -
1. Na ppeite To medio opiopoU TNG.
F2. Na pPpeite Ta onpeia Tou n ypawikA mapdoTtaon Thg ouvdpTthong T Tépver Toug
afovec XX kar y'y.

Aivetai n ouvdpthon: f(X) =

oEma 17° N

Aivetar n €fiowon x> —2x-A =0, 1eR.

A1l. Na Bpeite TIc TIpEC TOUu A yia TIC onoiec N napanavw eficwon £xel dUo Pileg
NPAyudaTiKEC KAl AVIoEG.

A2. Ta A =4, va unohoyioeTe TIg napacTaocelg : X + X, kar X - X, ,

onou X1,X2 o1 pilec TG napanavw egicwong.

A3. a A =4, va unohoyioeTe TNV TipR Tng napactong: A = (1+ x ) - (L + x, )%,

OEMA 18° [

2

X% —a
Aiverai n ouvdptnon  f(x) = 3
X —

A. Na ppeBei To medio opiopoU ThG ouvdpTnong.
B. AvO: f (f)—leO va Ppeite TNV TIPA Tou aER.
r. hMaa=9

i. Na amhomoinBei o TUTOC TNC f(X).
ii. NaAuBei naviowon |f(x)| < 4.

A SpIAA
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oEma 19° N
Aivetai n ouvdptnon f(x)=\/2 — ¥ + /¥ + 2 + @, émou aE€ R.
A. Na ppeite 1o edio opiogoU ThG ouvdpTnong.
B. Av n ypagikh TapdaTtaon ThG ouVAPTNONG TTepvdel amd To onpeio
K(2,2) va ppeite Th TIUAV Tou a.
I.Ta a=0,
i. NaamodcifeTe 6TI n ypapikKA TapdoTaoh ThG ouvdpThong dev Tépvel Tov dova X ' X.
ii.  Na pPpeite TV TIPA ThG TTApdaTaong

k=(F(1))" = (F(=1))" + £(O)

oeEma 20° N
1

Aivetai n ouwvdptnon  f(x)=———
Xy 4= x|

A) Na ppeite To Tedio opiopoU TnG ouvdpthong f

B) Na umoAoyioeTe Thv TIpA ThG TTapdoTaong P = \/(f (2)- 1)2 - \/(f (-2)- 1)2
") Na ppeite Ta onpeia (ep 60ov uttdpxouv) ota omoian  C, Tépver Toug dfoveg
A) Na amodeieTe 6TI To onpeio O(0,0) gival To péoov Tou euBUYpAUUoU TUAKATOC He dKpa TaA ohyeia
A(-1f(-1)) kar B(Lf(1))
1
E) Na Aoete Thv e€iowon f(x) ==
X

Z) Na amodeifete 6T n C, dev éxel koivd onpeia pe Tn dixoTopo Tng 2™ kai 4™ ywviag
TWv aovwy.

oema 21° A

Aiverai n ouvéptnon  g(x)=Ax>—(A-1)—1 pe A#0,1 kar n guvaprnon f(x)=|x,|x —|x,|
omou Xi1,X2 o1 Aoeig Tng e€iowong g(x)=0.

1) Na ppeBolv o1 AUoEIC X1.X2 -

2) Av x1¢< X2 kat A e(-10),

a) Na AuBei w¢ npoc A n e€iowon f(0)=f(1)

p) Na AuBsi we mpoc A n aviowon |f (O)-f(1)| >0

v) Na AuBti n e€iowon |f(x)+f(—x)|=g(1)+4.

3) Na 3eifeTe 611 n ypagikn mapdoraon Tng g Kai n ypd@ikn wapdotaon Tng f Téuvovrar oe dUo
onyeia.

€) Na ppeBei To eppadév Tou Tpiylvou mou oxnpatiler n eubeia (€): W = |X,|X +|X,|

pe Touc afovec X'X Kai @'y,

OEMA 22° |j

Aivetai n ouvdpthon f (x) = ,/8 — |2 - x|

a. Na ppeite 10 medio opiapol TNG
p.Na dcifere 611 2 4 1 =2

f(2) f(-4)

A-apiAAa 10



v. Na ppeite Ta onpeia ota omoia n ypagikA mapdoTtaon tng f Téuver Toug
afoveg X'X Kai Y’y

OEMA 23°

To mapakdTw oxAua sivair £évag otéxog.

‘OAgc o1 yKp! Kal AcUKEG Aoupideg éxouv

T0 id10 TTAdTOC. EVvacg pabnTig pixver To

PEAOC Tou Tuxaia TAvw O0TO OXOXO0 AUTO.

TToia civar n m@avoTnTa va piel To PEAOC o€ YKp! Aoupida ;
(Aoknon Tou Mmaumn ZTepyiov)

OEMA 24° ]

1 2 1
‘Eotw A, B 300 evdexopeva Tou 18iou deiypatikoU xuwpou 2 pe P(A) = 5 P(B) = 3 Ka P(ANB)= 8

TToia givai h mBavoTnTa

i) Na pyn mpayparomoinBei 1o A

ii) Na mpaypatomoinBei TouAdxioTov éva amé Ta A, B.
iii) Na pnv mpayparomoin®ei kavéva amoé 1a A, B.

OEMA 25° [j

EBotw o Aciyy. Xwpoc 2={1,2,3,...,.8} mou amoteAciTai amd ioomiBava amAd
evdexopeva.EkAéyoupe Tuxaia éva amAd evdexopevo ae €. Av f(x)=2x-4x+a pe X € R va
ppeite Tnv mBavotnta n efiowon f(x)=0 va pnv éxer mpayy. pilec.

OEMA 26° [j

e pwa tan pe 30 padntéc or 20 Ac oupmaBolv Ta padnuatikd , or 14 Ae oupmaBolv Ta
@IAoAoyIkd Kai oi 5 Aes oupmaBolv oUTe Ta padnuatikd oUTe Ta @IAoAoyikd.Av emiAéEoupe
Tuxaia éva padntn Tng Tang va Ppeite Tnv MBavoTnTa va oupmaBei Ta pabnuartikd kar Ta
@IAoAoyIKd.

oeEma 27°
XV16 — x?

Aivetai n ouvdptnon f pe:  f(X) =

x? -1
a. Na mpoadiopioeTe To Tedio opiopoU ThE ouvdpTnong.
p. Na dei€ete 611 0 apiBpoi f(x) kar f(-x) eivar avriBeTol.
Y. Av f(a-1) =2012, va mpoadiopioeTe Thv TIUA f(1 —a).

> SpPIAA 11



OEMA 28° ]

Aivetai n e€iowon  x? —(a+1)x-a®>=0, aeR (1)
a. Nad¢cifere 611 n (1) éxer dUo pilec dvioeg yia KAOe TIUA Tou TTpaypaTikou a.
Bb. Av x;, X, givai o1 piCeg Tng e€iowong (1), ToTe:

i) Na ppeite TI¢ TINEG TOU @ £TO1, WOTE [X; + X,| <2010

i) Av a =2, va ppeite e€iowon 2% Pabuol mou éxel wg pileg Toug apiBuolg X, + 2,
Xy +2

OEMA 29° ]

x> —4x +4 -2
[x* —2x - 15| +|[x + 5/ - 2|

Aiverar ouvdpTnon f pe f(x) =

a. Na e€etdoeTe Thv f WG TTPOC TN CUMKETPIA.
p. Na mpoodiopioeTe Ta anpeia Topng TG C; He Toug afoveg

v. Na mpoadiopioeTe Ta diaoTAuara ota omoia n C; PpiokeTal mdvw améd Tov dova x ' x

oEmA 30° N
Eotw ouvdptnon f:R > R pe:  f(x)=x2 —(A-1)x + X -2\ +1, AeR

a. Na d¢cifeTe 6T1 n ypaikh tapdotaon TnS f Téuver pévo Tov dfova x'x

p. Na mpoadiopioeTe TIC TIMEC TOU TipaydaTikoU apiBuol A Wwote n f va mapouaidlel eAdxioTo

0TO onpeio He TETUNHEVN X = 2

oeEma 31° A
Aivetai ouvdptnon f:R > R pe:  f(X)=Ax> —2(A+2)x+8, AeR

a. Nad¢cifeTe 6T1 yia KAOe A € R n ypa@IkA TApdoTaon ThG ouvdpTnong €Xel HE X' X
TOUAdXI0TOV KOIVO ohpeio He oTaBeph TeTUNUEVN

p. Na ppeite TIC TIHEC TOU A € R vyia TI¢ omoieg n e€iowaon f(x) = 0 éxel dUo opdonpeg pileg

v. Na ppeite TiI¢ TIHEC TOU A € R vid TIC OTIOIEC N YPAYIKA TtapdoTacnh TnG f epdmTeTal oThv

euBeia y = 0.

0. Av AeR-{0,2} kai B, T eival Ta onyeia Topng Tng C; pe Tov x'X Kal A To onueio TOUAG

UE TOV yy TOTE:
8[A - 2|

i) Na dci€eTe 671 To euPpadov Tou Tpiywvou ABT eival E = 0

i) Na ppeite TIc TIHEC TOU A vid TIG oTroieg E = 24

A SpPIAA
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